ИТОГОВАЯ РАБОТА ЗА КУРС НЕОРГАНИЧЕСКОЙ ХИМИИ 9 КЛ.

Вариант №1
ЧАСТЬ А

Выберите правильный ответ.
А1.  Только сложные вещества находятся в ряду:
      1) железо и хлороводород,   2) медный купорос и оксид меди, 

       3) сероводород и  графит,    4) графит и алмаз.
А2.   Вещество КНС03 - это

1) соль     2) кислота    3) основание   4) оксид. 
А3.   Число электронов во внешнем электронном слое атома кремния
1) 3
2) 14
3) 28
4) 4

А4.   Осадок выделяется при
добавлении к раствору хлороводородной
кислоты:
1) гидроксида бария
2) нитрата серебра
3) нитрата калия
4) карбоната калия
А5.  Уравнение          Mg + H2S04 = Н2 + MgS04
   Соответствует реакции 1) соединения, 2) замещения, 3) разложения, 4) обмена.
А6.   В 500 г раствора содержится 15 г нитрата кальция, при этом массовая
доля соли равна (в %)
1) 3
2) 10   
3) 20
4) 30

А7. 0,2 моль оксида углерода (П) (СО) занимают объем ... л (н.у.)
1) 0,2
2) 5,6
3) 4,48
4) 28

A8. 16 г кислорода (02) составляют ... моль

1) 0,5
2) 1
3) 16
4) 6,02-1023
А9. Правая часть уравнения реакции между гидроксидом кальция и
углекислым газом с коэффициентами
1) СаС03 + 2Н20

2) СаС03 + Н20

3) СаС03 + H2
4) СаО + Н2С03
А10. В соединении К2Мn04 степень окисления марганца

1)+2.
2)+3
3)+6
4)+7

А11. В веществе состава Э207 элемент Э - это

1) Р
2) С1
3) F
4) S
А12. Ковалентная полярная связь осуществляется в веществе
1) S8
2) K5S
3) К
4) H2S04
A13. Сульфат железа (П) реагирует в растворе с
1) Си
2) Si    
3) Ag
4) Mg
A14. Оксид кальция реагирует с каждым из веществ 
1)КОН и НС1
2)S02 и H20
3)MgO и C02
4) NO и HI
А15.В   уравнении   реакции   между   алюминием   и   бромоводородной
      кислотой отношение коэффициентов перед формулами реагирующих
       веществ соответственно равно
   1)1:3
2) 3 : 1
3) 2 : 3
4) 1 : 6

А16. Фосфор не применяют для
1) изготовления спичек
2) получения оксида фосфора(v) в производстве фосфорной кислоты

3) образования дымовых завес при сжигании
4) изготовления надписей, светящихся в темноте

А17. Скорость реакции Zn с H2S04 понизится при

1) введении катализатора
2) нагревании

3) разбавлении серной кислоты водой
4) измельчении цинка

А18. Основные оксиды - это
1) А1203 и С02
2) ВаО и Cu20

3)Li20 и Н20
4)C02 и Si02
5) СаО и ВеО
A19. 6 моль ионов образуется при полной диссоциации 2 моль
l)Fe(N03)2
2)FeS04
3) Fe(N03)3
4) Fe2(S04)3
А20. При смешении растворов, содержащих 1 моль карбоната натрия и
      1 моль соляной кислоты, выделится газ объемом ... л (н.у.)
       1) 1,12
2) 11,2
3) 22,4
4)44,8
ЧАСТЬ В
В1. Частица, которая принимает электроны в ходе химической реакции, -это ...
В2.Установите соответствие между классом неорганических соединений и формулой вещества. В строгом соответствии с последовательностью номеров левого столбика выпишите буквы выбранных ответов из правого столбика. Перенесите полученную последовательность БУКВ в бланк ответов (без цифр, запятых и пропусков). Например, ГАБВ.
	Класс неорганических соединений
	Формула вещества

	1) основный оксид
	А) ВаС12

	2) основание
	Б) HN03

	3) соль
	В) Fe(OH)2

	4) кислота
	Г) FeO

	
	Д)А1203


ВЗ.   12 протонов и  12 нейтронов содержит ядро атома химического элемента...

В4.  Число электронов в атоме меди равно ...
В5.   Расположите элементы в порядке усиления металлических свойств, записав номера веществ без пробелов и запятых  l)Gа 2)С 3) Si  4)Ge
В6.   Расположите вещества в порядке возрастания степени окисления атомов брома, записав номера веществ без пробелов и запятых
1) Вг2          2)NaBr03        3)NaBr      4) NaBrO
В7.   При сливании растворов, содержащих 2 моль нитрата кальция и 3 моль карбоната калия, образовалось ... г осадка.

В8.   Кислород в лаборатории можно получить
A) разложением перманганата калия Б) перегонкой жидкого воздуха
B) разложением нитрата натрия Г) разложением оксида магния Д) разложением мрамора
Ответ:
.

(Запищите   соответствующие   буквы   в   алфавитном   порядке   и перенесите в бланк ответов без пропусков и запятых).

ИТОГОВАЯ РАБОТА ЗА КУРС НЕОРГАНИЧЕСКОЙ ХИМИИ 9 КЛ.

Вариант № 2
ЧАСТЬ А

    Выберите правильный ответ.
А1.  И сложное, и простое вещества находятся в ряду:
1)азот и хлор, 2) аммиак и алмаз, 3) сероводород и углекислый газ,             4) бромоводород и вода.
A2.  Вещество КНС03 - это

1) соль
2) кислота       3) основание     4) оксид
А3.  Число электронов во внешнем слое атома серы
1) 4
2) 6  
3) 16           4) 32
А4.   В   1000 г раствора содержится  250 г  серной  кислоты,  при  этом
массовая доля кислоты равна (в %)
1) 25
2) 30
3) 40
4) 75

А5. 0,1 моль неона (Ne) занимают объем ... л (н.у.)
1) 0,1
2) 2,24
3) 22,4
4) 20

А6. 4 г водорода (Н2) составляют ... моль (н.у.)
1) 0,5
2) 2
3) 12,04-1023
  4) 4

А7. Правая часть уравнения реакции между магнием и серной кислотой с коэффициентами

1) MgS04 + Н20
2) MgS04 + Н2
3) MgS04 + 2Н20
4) MgS03 + Н2
А8. Число моль NaOH, необходимых для взаимодействия с 1 моль FeCl2, равно

1)1
2)2
3)3
4)4

А9. В соединении НС104 степень окисления хлора
1) +2
2) +3
3) +6
4) +7

А10. В веществе состава ЭО элемент Э - это
1) Na
2) Be
 3) В
 4) F
А11. Ковалентная неполярная связь осуществляется в веществе
1) Р4
2) Р205
   3) Са
4) Са3Р2
А12. Сульфат меди (П) реагирует в растворе с
1) Ag
2) Hg
'
3) Zn
4) S
А13. В уравнении реакции между оксидом алюминия и бромоводородной
кислотой отношение коэффициентов перед формулами реагирующих
веществ соответственно равно
1)6:1
2) 1:6
3) 1:3
4)2:3

A14. Алюминий не применяют
1) как катализатор в производстве серной кислоты
2) для восстановления металлов из оксидов
3) для изготовления электрокабелей
4) для изготовления авиационных сплавов
А15. В реакции           2NaI + Br2 = 2NaBr + I2
         число электронов, принятых одним атомом окислителя, равно
        1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

А16. Основные оксиды - это
1) А1203 и С02
2) ВаО и Cu20

3) Li20 и Н20
4) С02 и Si02
А17. Количество  вещества фосфора, которое может прореагировать с 11,2 л (н.у.) кислорода по уравнению

4Р + 502 = 2Р205,
составляет ... моль
1) 0,4
2) 12,4
3) 8,96
4) 4

А18. 5 моль ионов образуется при полной диссоциации 1 моль
l)Fe(N03)2
2)A12(S04)3
3) Fe(N03)3
4) MgS04
А19. В природе не встречается
1)А1203       2)А1
3)СаС03
4) NaCl
А20. При смешении растворов, содержащих 1 моль карбоната натрия и
1 моль соляной кислоты, выделится газ объемом ... л (н.у.)
1) 1,12
2) 11,2
3)22,4
4) 44,8

ЧАСТЬ В
В1. Вещества, распадающиеся на ионы в растворах или расплавах, - это ...

В2. Установите соответствие между классом неорганических соединений и формулой вещества. В строгом соответствии, с последовательностью номеров левого столбика выпишите буквы выбранных ответов из правого столбика. Перенесите полученную последовательность БУКВ в бланк ответов (без цифр, запятых и пропусков). Например, ГАБВ.

	Класс неорганических соединений
	Формула вещества

	1) основный оксид
	A)ZnO

	2) основание
	Б) НСЮ3

	3) соль
	В) СаО

	4) кислота
	Г) MgS04

	
	Д) Ва(ОН)2


В3.  17 протонов и   18  нейтронов содержит ядро атома химического элемента...

В4. Число электронов в атоме кальция равно ...
В5. Расположите элементы в порядке усиления неметаллических свойств, записав номера веществ без пробелов и запятых: 1)As 2) S 3) Se 4) Ge
В6.
Расположите вещества в порядке возрастания степени окисления
атомов фосфора, записав номера веществ без пробелов и запятых
1) Р4              2) Mg3P2                     3)  РСl5           4)  Р203

В7. При сливании растворов, содержащих 2 моль хлорида железа(П) и 1 моль сульфида натрия, образовалось ... г осадка.
В8. Оксид серы(IV) можно получить
A) действием разбавленной серной кислоты на магний 
      Б)сжиганием серы
B) сжиганием сероводорода в избытке воздуха
Г) действием концентрированной серной кислоты на медь
Д) действием разбавленной серной кислоты на сульфид натрия
Ответ:
.

(Запишите   соответствующие    буквы   в   алфавитном   порядке   и перенесите в бланк ответов без пропусков и запятых).
